



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE
CAMPUS EAD**

RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL Nº 07/2013 - PROEN/IFRN

**PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS SUPERIORES DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* IFRN-
UAB
– 1º SEMESTRE DE 2013 –**

No item 15, **onde se lê**

O resultado parcial do Processo Seletivo será divulgado no dia **05 de março de 2013**, no sítio do IFRN (<http://www.ifrn.edu.br>).

leia-se

O resultado parcial do Processo Seletivo será divulgado no dia **07 de março de 2013**, no sítio do IFRN (<http://www.ifrn.edu.br>).

No item 16, **onde se lê**

O resultado final do Processo Seletivo será divulgado até o dia **12 de março de 2013**, no sítio do IFRN (<http://www.ifrn.edu.br>).

leia-se

O resultado final do Processo Seletivo será divulgado até o dia **15 de março de 2013**, no sítio do IFRN (<http://www.ifrn.edu.br>).

Natal, 06 de março de 2013.

JOSÉ DE RIBAMAR SILVA OLIVEIRA
Pró-reitor de Ensino